Fisd de lucru
Operatii cu numere in concentrul 0-1000

—

138+236= 6x3+43:9-20:5=
900-345= 234- (100:10+6x3)=
SM6= (610+ 3x 8: G)-436=
81:9= 7x 3x 0+36: Bx 3=

e

9 Al termenul necuneseal. , @ Jovul cuvintelor malemalice

a + 634=832 a) Micsoreaza predecesorul lui 400 cu
632-b= 387 succesorul lui 280.

c-203=168 biMareste cel mai mic numar impar mai
dx8=641 mare decat 345 cu rasturnatul lui.
B:5=7 c) La dublul triplului lui 3, adauga
72.f=8 sesimea lui 48.

(123-98) +g=300-27 d) Din intreitul Iui 10, ia sfertul lui 36,
756-h+145=344 _J apoi adaunga optimea Iui 56.

6 Corina realizeazii un colaj f—_@

asezand trei randuri cu cate 7 frunze " ',
mlt dxiniind wrlite O smil ‘Iil,;rﬁnaﬂdegmﬂ!aaurmtt!a
o1 2 rdndurl de odte 9 frunze versl. acoald 456 de elevi din ciclul primar,
- Cate frunze a folosit Corina la colajZy St

_ : Cati elevi s-au intors la scoald?

‘Bunica lul Watei a pus in camard pentru iarna borcane cu gem, cu bulion i cu
zacused, in total 203.

Stiind cii borcane cu gem 3 bulion sunt 156, iar adunate cele de bulion sl zacusci
sunt 90, afli cate borcane sunt din fiecare fel.

AAfléi printr-un singur exercitiu cite picioare au vietuitoarele din imagini.
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